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 кандидата на посаду Херсонського міського голови

Чотири роки тому херсонці довірили мені посаду міського голови й до цього часу я
несу особисту відповідальність за стан справ в обласному центрі. 
Аналізуючи  свою  діяльність,  мушу  зізнатися:  разом  із  земляками  вдалося  зробити
чимало важливих і невідкладних справ. Хоча з різних причин не все намічене встигли
виконати.

Та я  можу чесно  дивитися  в  очі,  бо  всі  ці  роки  жив  їхніми  турботами,  вирішував
проблеми,  які  торкаються  кожного.  Принаймні  мені  ніхто  не  дорікне,  що  маю
“хатинку" чи якусь земельну ділянку, або користуюсь пільгами і привілеями. Я живу
тим же життям, що і тисячі моїх земляків, і так само обурююся з приводу багатьох
нинішніх негараздів, які ще не вдалося викоренити з нашого суспільства.

Саме це і  спонукає мене продовжувати почату справу. Маючи певний досвід,  тепер
хочу зосередити свої зусилля на ключових і найгостріших проблемах.

Насамперед кожен херсонець нарешті повинен відчути, що створені ним матеріальні
цінності  працюють  на  його  ж  благо,  а  місцевому  виробникові  слід  надати
максимального сприяння на внутрішньому ринку.

Ініціативність  і  творчість  херсонців  чимало  потерпають  від  утисків  і  свавілля
чиновників  усіх  рангів.  У  нас  мають  бути  інші  ідеологія  і  буття:  мешканці  міста
наймають чиновників, які повинні обслуговувати їхні інтереси, а не навпаки.

Мені прикро, що найбільш незахищеним і найуразливішим нині є старше покоління,
яке заклало фундамент для процвітання незалежної України. Ось кому конче необхідно
віддати належне: сповна забезпечити достаток наших дідусів та бабусь. А от молодим
дати  роботу,  щоб  вони  мали  пристойну  зарплату  І  впевнено  дивились  в  майбутнє.
Херсонці завзяті трудівники і чесні платники податків, Тому вони  мають  отримувати
якісні медичне обслуговування й освіту. Ми повинні відчувати себе в безпеці вдома й на
вулиці, дихати чистим повітрям, споживати продукти вищого гатунку.

 Повірте, дорогі земляки, мені не байдужі ваші повсякденні клопоти й турботи, тому
докладатиму й надалі всіх зусиль, щоб завтрашній день для вас був світлим і радісним.


